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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 04 DE JULHO DE 
2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 

Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:43 horas, foi realizada a 16ª Sessão Ordinária de 2022 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  27/06/2022 
ATA DA 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  27/06/2022 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para dispensa da leitura das correspondências,  
aprovado por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das correspondências. 
 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 063/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 

 
OBS.: O referido projeto será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão 
de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma 
sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 
05/07/22. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, 
o volume e complexidade das matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e 
seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e das 
moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 84/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a realização de concurso público pela Prefeitura 
Municipal em 2022. 

 

 REQUERIMENTO N.º 85/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao atendimento educacional especializado aos 
munícipes de Jardinópolis através da ADEVIRP. 

 

 REQUERIMENTO N.º 86/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao atendimento oferecido pelo CRAS segundo a 
tipificação nacional dos Serviços Socioassistenciais, em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 87/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao atendimento oferecido pelo CREAS segundo 
a tipificação nacional dos Serviços Socioassistenciais, em nosso município. 
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 REQUERIMENTO N.º 88/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao cumprimento da Lei Municipal n.º 
4197/2021, que “Dispõe sobre a criação de sistema único de cadastro para doação de sobras de materiais de 
construção oriundos de construtoras e obras particulares para edificação de moradias para a população carente”. 

 

 REQUERIMENTO N.º 89/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à Lei n.º 3324/2007 (e à Lei n.º 3437/2008), 
que “cria o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social (FMHIS) e institui o Conselho Gestor do FMHIS”. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 245/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a divulgação da Ouvidoria Municipal em local de 
destaque e de fácil acesso no site da Prefeitura.     

 

 INDICAÇÃO N.º 246/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando realizar, em caráter de urgência, a limpeza e retirada dos 
entulhos da Rua Jácomo Marincek, em frente ao número 160, localizada no bairro da Praça da Amizade. 

 

 INDICAÇÃO N.º 247/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que estude a possibilidade de assegurar às mulheres com filhos dependentes de até 17 anos a oferta de vagas 
no período diurno, na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), em horários compatíveis com os de 
frequência de seus filhos à escola. 

 

 INDICAÇÃO N.º 248/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que encaminhe à Secretaria da Educação e estude a possibilidade de implementar a qualificação profissional 
na política da Educação de Jovens e Adultos - EJA. 

 

 INDICAÇÃO N.º 249/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a criação do Conselho e do Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social. 

 

 INDICAÇÃO N.º 250/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que atualize o portal eletrônico do PAT (Posto de Atendimento ao Trabalhador) com os programas e cursos de 
capacitação oferecidos pelo Ministério da Economia, sendo Caminho Digital, Escola do Trabalhador e SINE 
(aplicativo Sistema Nacional de Emprego). 

 

 INDICAÇÃO N.º 251/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que disponibilize salas com computadores e acesso à internet para munícipes utilizarem em qualificação e em 
cursos oferecidos pelo Ministério da Economia através do PAT. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 86/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, de Aplausos e Reconhecimento ao 
CABO PM FLÁVIO, pelo trabalho desenvolvido nas escolas do município como coordenador do Proerd (Programa 
Educacional de Resistência às Drogas e à Violência). 

 
 

ENTREVISTA COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE: 
 

 Em atendimento ao REQUERIMENTO N.º 61/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos e Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, aprovado na Sessão Ordinária do dia 06 de junho de 2022, convocando a Secretária 
Municipal de Saúde para vir a esta Casa de Leis prestar esclarecimentos sobre a atual situação de regulação de vagas 
e falta de médicos na rede de atendimento da Saúde Mental; o Sr. Presidente convidou a Secretária para subir ao 
Plenário, a fim de prestar os devidos esclarecimentos aos nobres vereadores.  

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Rogerio Lima Conga.  
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- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, durante o discurso do Vereador Caio Jardim na Tribuna, pediu 
para assinar junto o Requerimento Nº 84/2022, como coautora; fazendo um aditamento para poder incluir o Assistente 
Social e o Psicólogo na Educação. 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio apresentou o seguinte requerimento verbal: “Eu estou apresentando 
aqui um requerimento convocando, para a 2ª Sessão após o recesso, a Secretária de Educação, o Secretário de 
Administração e o Secretário de Negócios Jurídicos da Prefeitura Municipal. É hora de sentar todo mundo aqui nesta 
Mesa, de forma pública, e responder para a população, responder para os professores a verdade!... Então, eu 
apresento este requerimento, que nós possamos esclarecer essa questão do piso, esclarecer a situação dos professores 
contratados e tantas outras dificuldades.” 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú fez a seguinte indicação verbal: “Eu faço aqui uma indicação verbal para o 
Prefeito; que a Ouvidoria passe, de agora para frente, a agir com autonomia para gestão e condução das reclamações. 
É importante que, essa Ouvidoria, não seja uma indicação pública; que seja um funcionário público, mas sem 
indicação!” 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú fez a seguinte indicação verbal: “Eu vou fazer aqui uma indicação verbal para 
que o conserto do vazamento de água seja realizado no encanamento do poço artesiano da Rua Adolfo Cavalari. E que 
seja realizada a limpeza, com regularidade, no local.” 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano apresentou o seguinte requerimento verbal: “Requeiro do Sr. Prefeito e do 
Secretário de Esportes previsão para repintura da denominação do Centro Esportivo Newton Reis? O local passou por 
algumas reformas e ainda não foi pintado o nome do nosso ilustre Ex-Prefeito de Jardinópolis Newton Reis.”. Sendo 
que a Vereadora Marli Pegoraro sugeriu incluir o seguinte: “Por quê estão paradas as obras da Quadra José Amauri 
Pegoraro?”; dizendo que a gente pode, depois, assinar junto. 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano apresentou o seguinte requerimento verbal: “Requeiro do Sr. Prefeito e da 
Secretaria de Saúde se há interesse na contratação de Segurança no Pronto Atendimento? E, em havendo esse 
interesse, se há previsão para deflagar tal projeto?” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez a seguinte indicação verbal: “Eu gostaria de fazer uma indicação verbal em 
relação a uma passagem de água no Jardim São Marcos, na Rua Emília Princivali Lima esquina coma a Rua Antônio 
Roque.” 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini, após o discurso do Vereador Caio Jardim na Tribuna, para prorrogação 
do expediente da sessão por mais 1 hora e 30 minutos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
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Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 84/2022 a Nº 89/2022 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 

 Discussão e votação da MOÇÃO Nº 86/2022:  
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
requerimentos e da moção, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos e moção aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


